



**Kecskemét Megyei Jogú Város
Alpolgármestere**

ELŐTERJESZTÉS

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése

**2019. június 20-án
tartandó ülésére**

Tárgy: Az Innovációs és Technológiai Minisztérium 2019. évi pályázati kiírása a települési önkormányzatok helyi közösségi közlekedésének támogatására

Az előterjesztést készítette: Mérnöki Iroda Öveges László irodavezető
Városüzemeltetési Osztály dr. Orbán Csaba osztályvezető

Kezelési megjegyzés: határozat-tervezet

Döntési változatok száma: 1.

Mellékletek:

Véleményezésre megkapta:

Egyéb szervezet, külső szakértő:

Megtárgyalta:

Városrendezési és Városüzemeltetési Bizottság .../2019. (VI. 19.) VVB számú határozat

Törvényességi észrevételem nincs:

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Határ Mária'.

Dr. Határ Mária
jegyző



Kecskemét Megyei Jogú Város Alpolgármestere

Ügyiratszám: 17.642-1/2019.

ELŐTERJESZTÉS Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2019. június 20-án tartandó ülésére

Tárgy: Az Innovációs és Technológiai Minisztérium 2019. évi pályázati kiírása a települési önkormányzatok helyi közösségi közlekedésének támogatására

Tisztelt Közgyűlés!

A Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet I.5. pontja szerinti előirányzatból támogatást igényelhet az a települési önkormányzat, amely a településen a tárgyév egészében helyi közforgalmú közlekedést lebonyolító gazdálkodó szervezetet, illetve költségvetési szervet tart fenn, a helyi közforgalmú közlekedés lebonyolítására az önkormányzati, állami és egyéb szolgáltatóval jogszabály alapján közszolgáltatási szerződést kötött, vagy egyéb tevékenység gyakorlásának jogát koncessziós szerződésben időlegesen átengedte.

A támogatást a települési önkormányzatok pályázati úton igényelhetik. A támogatás igénylésénél a települési önkormányzat nyilatkozik, hogy a helyi közlekedés ellátásához és fejlesztéséhez a tárgyévet megelőző évben, a tárgyévet megelőző évet érintően szolgáltatóként milyen összegű saját forrás átadásával járult hozzá. A támogatás összege ezen önkormányzati saját forrást legfeljebb 25%-kal haladhatja meg.

A támogatás a tárgyévet megelőző évben ténylegesen teljesített – környezetvédelmi szempontból súlyozott – személyszállítási teljesítmények (férőhely-kilométer) arányában kerül elosztásra, figyelembe véve a településkategóriák, valamint az egyes közlekedési üzemágazatok tárgyévet megelőző évi üzemi szintű fajlagos ráfordításait is.

A támogatás a települési önkormányzatnak a vasúti és közúti személyszállítási közszolgáltatásról, valamint az 1191/69/EGK és az 1107/70/EGK tanácsi rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló, az európai parlament és tanács 2007. október 23-i 1370/2007/EK rendelet alapján megállapított, a helyi közlekedési közszolgáltatás ellátása során felmerülő – tárgyévet megelőző évi – vesztesége erejéig igényelhető, és annak pótlására használható fel. A települési önkormányzat a kapott támogatást a tárgyévet megelőző évben a területén működő, pályázatában szereplő szolgáltatók részére a pályázati döntés szerinti összegben utalja tovább. A támogatásról az innovációs és technológiai miniszter dönt. A vissza nem térítendő támogatás folyósítása részletekben, időarányosan történik, felhasználásának határideje tárgyév december 31-e.

Dr. Mosóczi László, az Innovációs és Technológiai Minisztérium (a továbbiakban: ITM) közlekedéspolitikáért felelős államtitkára 2019. június 17-én megérkezett levelében arról tájékoztatta önkormányzatunkat, hogy az ITM a 2019. évi pályázati felhívást elkészítette, annak közzététele rövidesen várható a Hivatalos Értesítőben.

A pályázati kiírás még nem jelent meg, de államtitkár úr tájékoztatása szerint annak benyújtási határideje várhatóan 2019. augusztus 26. lesz.

Kérem, hogy a Tisztelt Közgyűlés a mellékelt határozat-tervezet szerint döntsön a pályázat benyújtásáról, illetve tegye meg a szükséges nyilatkozatokat a pályázat érdekében.

Államtitkár úr tájékoztatása szerint a pályázati kiírás szerinti nyilatkozatok köre és tartalma nem változik, így a támogatási kérelemhez várhatóan csatolni kell a települési önkormányzat határozatba foglalt nyilatkozatát arról, hogy

- a helyi személyszállítási közszolgáltatást a tárgyév január 1. napjától december 31. napjáig folyamatosan fenntartja,
- a helyi közlekedés működtetéséhez (folyamatos üzemeltetéséhez és eszközfenntartási ráfordításaihoz), valamint fejlesztéséhez a tárgyévet megelőző évre vonatkozóan a kérelem benyújtásáig szolgáltatóként milyen nettó összegű, saját forrásból származó, vissza nem térítendő önkormányzati támogatás átadásával járult hozzá,
- pályázati eljárás útján vagy pályázati eljárás nélkül a közszolgáltatással közvetlenül megbízva kötötte meg a szolgáltatóval a 2018. december 31-ig hatályban volt közszolgáltatási szerződést.

A pályázathoz szintén csatolni szükséges a támogatás visszafizetésének esetére az Ávr. 84.§ (2) bekezdése szerinti biztosíték hitelesített másolati példányát, amely a települési önkormányzat valamennyi – jogszabály alapján beszédési megbízással megterhelhető – fizetési számlájára vonatkozó, a támogató javára szóló beszédési megbízás benyújtásra felhatalmazó nyilatkozata.

Kérem, hogy a Tisztelt Közgyűlés a pályázat benyújtását jóváhagyni szíveskedjen, és a pályázati kiírásban meghatározott nyilatkozatokat tegye meg, illetve hatalmazza fel Szemereyné Pataki Klaudia polgármester asszonyt a pályázati kiírás szerinti további nyilatkozatok megtételére, az esetleges hiánypótlások teljesítésére, a szükséges okiratok aláírására.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalni, és a határozat-tervezetet elfogadni szíveskedjen.

Kecskemét, 2019. június 17.


Dr. Homoki Tamás
alpolgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
...../2019. (VI 20.) határozata

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium 2019. évi pályázati kiírása a települési önkormányzatok helyi közösségi közlekedésének támogatására

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta dr. Homoki Tamás alpolgármester 17642-1/2019. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

- 1.) A közgyűlés úgy dönt, hogy az önkormányzat a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet I.5. pontja szerinti előirányzatból a települési önkormányzatok helyi közösségi közlekedésének támogatására vonatkozóan pályázatot nyújt be, egyben nyilatkozik arról, hogy
 - a) a helyi személyszállítási közszolgáltatást 2019. január 1-jétől december 31-ig folyamatosan fenntartja;
 - b) a helyi közlekedés működtetéséhez (folyamatos üzemeltetéséhez és eszközfenntartási ráfordításaihoz) a közlekedési szolgáltató DAKK Dél-alföldi Közlekedési Központ Zrt. részére 2018. évre a pályázat benyújtásáig 392.772.000 Ft összegű, saját forrásból származó, vissza nem térítendő önkormányzati támogatás átadásával járult hozzá,
 - c) a közlekedési szolgáltatóval a közszolgáltatási szerződést a vasúti és közúti személyszállítási közszolgáltatásról, valamint az 1191/69/EGK és az 1107/70/EGK tanácsi rendelet hatályaon kívül helyezéséről szóló, az európai parlament és tanács 2007. október 23-i 1370/2007/EK rendelet 5. cikk (5) bekezdésével összhangban, a személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény 24. § (4) bekezdés a) pontjában foglaltak szerint, közvetlen megbízással kötötte meg, tekintettel arra, hogy Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 78/2016. (IV.28.) határozata szerint a 2016. július 29-én meghirdetett pályázati eljárás eredménytelenül zárult.
- 2.) A közgyűlés felhatalmazza Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert a támogatás visszafizetésének esetére az Ávr. 84. § (2) bekezdése szerint nyújtandó biztosítékként, a Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának valamennyi – jogszabály alapján beszédési megbízással megterhelhető – fizetési számlájára vonatkozó, a támogató javára szóló beszédési megbízással benyújtására vonatkozó felhatalmazó nyilatkozat megtételére.
- 3.) A közgyűlés felhatalmazza Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert a pályázati kiírás szerinti további nyilatkozatok megtételére, az esetleges hiánypótlások teljesítésére, a szükséges okiratok, valamint a támogatási döntésről szóló értesítést követően a támogatói okiratot elfogadó nyilatkozat aláírására.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

